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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no 

dia 20 de março de 2017, na forma abaixo: 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, nesta cidade de Sumidouro, Estado do 

Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 20h20min, realizou-se a 12ª Sessão Ordinária do 

primeiro período legislativo do ano de 2017. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, registrou 

apenas a ausência do Vereador Wendel Leal do Canto. Em seguida, havendo o número legal, o Presidente declarou 

aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada incluído na ordem do Dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: com 

anuência do Plenário foi incluído neste expediente o Projeto de Lei nº 004/2017, que altera a redação do art. 408 

da Lei Municipal nº 1.141, 01/063/2016, acrescenta o art. 408ª à mesma lei, e dá outras providências. Após a 

leitura do ofício e da mensagem que encaminha o citado Projeto de Lei, foi colocado em discussão o pedido de 

tramitação em regime de urgência especial solicitado pelo Prefeito Municipal. Não havendo interessados na 

discussão o pedido foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo a possibilidade de 

convocação de Sessão Extraordinária para esta data, devida a ausência do Vereador Wendel, o Senhor Presidente 

encaminhou, de forma concomitante, o Projeto de Lei as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, 

para que as mesmas emitissem parecer até o próximo de 27 do corrente mês, segunda-feira próxima, mesma data 

para qual, convocou os senhores Vereadores para a 1ª Sessão Extraordinária do ano de 2017, a ser realizada ao 

termino das Sessões Ordinária da data mencionada. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Indicação nº 025/2017, de 

autoria do Vereador Rondineli Tomaz da Costa, que sugere ao Poder Executivo, a utilização dos postes existentes 

na localidade de Venda da Ponte, determinando que os mesmo sejam instalados ao longo do trecho de estrada, 

desde a RJ148 até a venda do Cidinho, promovendo, desse modo, a tão necessária iluminação pública do local. 

Indicação nº 026/2017, de autoria da Vereadora Aldicea Charles Mattar, que sugere ao Poder Executivo, a 

implantação do PROCON em Sumidouro. Indicação nº 027/2017, de autoria do Vereador Fabiano Veiga Angote, 

que sugere ao Poder Executivo, a numeração das residências, lojas comerciais e lotes existentes no centro de 

Campinas. Indicação nº 028/2017, de autoria dos Vereadores José Carlos da Rocha, Aldicea Charles Mattar e 

Fabiano Veiga Angote, que sugere ao Poder Executivo, a ampliação e reforma da praça de Dona Mariana. 

Indicação nº 029/2017, de autoria do Vereador Fabiano Veiga Angote, que sugere ao Poder Executivo, a 

manutenção da estrada de Caramandú. Indicação nº 030/2017, de autoria do Vereador Fabiano Veiga Angote, 

que sugere ao Poder Executivo, a implantação de rede de captação de águas pluviais – implantação de canaletas 

– e a manutenção da estrada de Vale dos Pinheiros. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do Dia. Antes 

de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Não havendo interessados em fazer uso 

da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois 

de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – Jose Carlos da Rocha 
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